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 بارم شرح سوالات رديف

 .جاهاي خالي راكامل كنيد 1
)براي رسم تابع * )y f x� )كافي است قرينه نمودار تابع  � )y f x� رسم كنيم...........را نسبت به محور 
�جواب معادله * �x � �3  .مي باشد..................... بازه،   9
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yرا طوري بيابيد كه دو خط  mمقدار 2 ( ) ,m x y x� � � � �8 2 9  .با هم موازي باشند 2
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)مثلث با راسهاي  3 , ), ( , ), ( , )A B C� � �2 5 1 3 3  :مطلوب است محاسبه.را در نظر بگيريد 0
 

 ACوسط ضلع  Mمختصات نقطه : الف
AB,اضلاعطول : ب BC  
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xمعادله  4 x� � � �4 23 4 1  .را به روش تغيير متغير حل كنيد 0
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�,اگر  5 xمعادله  ريشه هاي� x� � �2 8 2  .باشد، حاصل هر قسمت را محاسبه كنيد0
�: الف ��3 
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 .توجه به شكل زير، ضابطه سهمي را بنويسيدبا 6
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 زير را حل كنيد معادله 7
   x x� � �2 2 1 1 
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 باشد نسبت مساحت هاي دو مثلث و نسبت ارتفاع هاي دو مثلث چقدر است؟ 6به  5اگر نسبت دو مثلث متشابه  8
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 .با توجه به اطلاعات داده شده ، مقادير مجهول را محاسبه كنيد
 )? , ? , , , ?AC AB BH BC AH� � � � �9 10( 
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  .با توجه به شكل زير، مقادير مجهول را بدست آوريد 10
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 .براي قسمت الف يك مثال نقض بياوريد و در قسمت ب عكس قضيه را بنويسيد 11

x: همواره داريم xهر عدد حقيقي مانند ءبه ازا: الف x	2. ..........................................................)......(. 
 )......(..............................................................اگر در مثلثي سه ضلع برابر باشد آنگاه سه زاويه برابر است: ب
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A )زاويه(.سپس مقادير مجهول را محاسبه كنيد نشان دهيد دو مثلث متشابه هستند، 12 E� 
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) .علت را بنويسيد با هم مساويند؟ مشخص شدهآيا دو تابع  ) , ( )

xf x x g x
x
�
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�

2 42 2 
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�تابع  14 �y x� �2 �را روي بازه  2 
,�3  رسم كنيد 0
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yضابطه وارون تابع  15 x� � � �4 3  .را بدست آوريد 7
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)اگر  16 ) , ( )f x x g x x� � � � �3 1 7  :مطلوب است محاسبه 4
fضابطه :الف g�2 

 

gدامنه : ب
f g�4 3 
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�اگر  17 �( ) ( , ),( , )f x � �2 4 6 �و  5 �( ) ( , ),( , ),( , )g x � � �0 1 2 2 6   .باشد حاصل هر قسمت را بيابيد 0
 

f: الف g�3 2   
 

         
       f�2: ب
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yنمودار تابع  18 x� � �2 1  .را رسم كرده سپس دامنه و برد آنرا بدست آوريد 1
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 .جدول زير را كامل كنيد ،شعاع و طول كمان زاويهبا توجه به رابطه  19
 
 
 

300 
 سانتي متر

 L متر 60
 r .............. متر 10

 � راديان10 ...............
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 .زير را بدست آوريدهاي حاصل عبارت  20

sin: الف cos cos
� �2 235 4 2 35cos cos
 2 35cos coscos 2cos coscoscos 
 
 
 

)cos: ب ) tan( )



�
7300 6) tan(

7

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  موفق باشيد
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